



# 安康学院报

第7期

(总第153期)

2021年12月6日



安康学院党委宣传部主办

AN KANG XUE YUAN BAO

网址: <http://www.aku.edu.cn>

邮箱: [aku\\_yb@aku.edu.cn](mailto:aku_yb@aku.edu.cn)

笃学 尚行 砺志 创新

## 党的十九届六中全会精神专题学习中心组举行



学校党委理论学习中心组举行党的十九届六中全会精神专题学习会,中心组成员参加了会议。党委书记丁巨涛主持会议,并作重要讲话。

党委书记杨行玉领学了《中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议公报》,党委副书记、纪委书记、监察专员安永强领学了《中共中央关于党的十九届六中全会精神举行新闻发布会》新闻稿。校长、党委副书记钟生海,党委副书记胡波,组织部部长屈险峰,宣传部、统战部副部长鲁延安等4位同志,围绕十九届六中全会精神,结合工作实际,开展了学习心得交流。

会议指出,要深刻领会全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验的重大意义,深刻领会党的百年光辉历程和重大成就,深刻领会党百年奋斗的历史意义和宝贵历史经验,深刻领会党团结带领人民踏上新的赶考之路的重大要求。

会议强调,要充分认识,一百年来,党领导人民浴血奋战、百折不挠,创造了新民主主义革命的伟大成就;自力更生、发愤图强,创造了社会主义革命和建设的伟大成就;解放思想、锐意进取,创造了改革开放和社会主义现代化建设的伟大成就;自信自强、守正创新,创造了新时代中国特色社会主义的伟大成就。要充分认识,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央以伟大的历史主动精神、巨大的政治勇气、强烈的责任担当,统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想,推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革。要充分认识,党的十八大以来,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,根本在于习近平总书记作为党中央核心、全党核心的领航掌舵,在于习近平新时代中国特色社会主义思想指引方向。要充分认识,习近平新时代中国特色社会主义思想深刻回答了新时代的重大课题,提出了一系列原创性的治国理政新理念新思想新战略,蕴含着重大战略安排、重大思想观点、重要思想方法。要充分认识,党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,反映了全党全军全国各族人民共同心愿,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。

## 党委书记丁巨涛参加经管学院中心组十九届六中全会精神专题学习会

本报讯(唐秋明)12月1日下午,学校党委书记丁巨涛来到江北校区逸夫科技楼4003会议室,为经管学院理论中心组全体成员专题解读十九届六中全会精神。会议由经管学院党总支书记李勇主持。

丁巨涛从“深刻认识和把握党的十九届六中全会精神的重大意义,以高度政治自觉抓好全会精神的学习宣传贯彻;深刻领悟党的百年奋斗宝贵经验,努力办好人民满意的高等教育”两个方面,对党的十九届六中全会精神进行了系统阐述和全面解读。

丁巨涛指出,学习贯彻党的十九届六中全会精神是

学校当前和今后一个时期重大的政治任务,要提高政治站位,加强统筹协调。丁巨涛从十个方面分享了自己的学习体会:坚持党的领导,做坚定社会主义办学方向的捍卫者;坚持人民至上,做做人民满意教育的实践者;坚持理论创新,做马克思主义及党的创新理论的信仰者;坚持独立自主,做争创世界一流大学的追赶者;坚持中国道路,做扎根中国大地、办大事的实干者;坚持胸怀天下,做构建人类命运共同体的贡献者;坚持开拓创新,做实现中华民族伟大复兴的奋斗者;坚持敢于斗争,做百年未有之大变局的弄潮者;坚持统一战线,做

最大同心圆的助推者;坚持自我革命,做“不忘初心牢记使命”的终身践行者。

丁巨涛强调,虽然我们地处非省会城市,办学艰苦,但只要我们有坚定安康学院的文化自信,发扬优良的办学传统,在工作中敢闯敢干,解放思想、开拓创新,相信我们一定会取得好的成绩。

李勇在总结中强调,丁巨涛的解读内容充实、指导精准,对经管学院下一步理论学习和工作提出了新要求,指明了方向。中心组成员要结合学习内容深入思考,把学习体会落实到行动中,以良好的精神面貌,为推动经管学院高质量发展再立新功。

## 2021年陕西省数学会常务理事扩大会议暨陕西省高校数学学科建设研讨会在安康顺利召开

本报讯(杨高翔)11月27日,2021年陕西省数学会常务理事扩大会议暨陕西省高校数学学科建设研讨会在安康召开,学校党委书记、副校长李勇出席开幕式并致辞。

本次会议由陕西省数学会主办,安康学院数学与统计学院协办。陕西省数学会常务理事及来自西安交通大学、西北工业大学、西安电子科技大学、陕西师范大学、西北大学等省内20余所高校40多位数学学科领域的专家学者参加了会议。

李勇在致辞中向各位与会专家表示热烈欢迎,介绍了安康学院数学建设发展基本情况,要求学校借此机会向兄弟院校深入学习,进一步提升本校数学学科建设成效。

陕西省数学会理事长、西安交通大学数学与统计学院院长赵彬教授在讲话中表示,本次会议以陕西省数学会学科建设与发展为主题,探讨更加符合我省数学学科发展的新思路,建设学科发展的新平台,提出学科发展的新规划,这些必将为

提高数学学科相关专业教学质量、提升人才培养质量,加快数学学科建设起到重要的推动作用。

会上,我校数统学院副院长成波教授做了安康学院数学学科建设与发展报告。

本次研讨会围绕数学学科发展规划、制度建设、师资队伍建设和科研团队建设等方面进行了深入分析和研讨,对陕西省数学会下一步发展进行了总体布局和规划,对提升和加速数学学科建设工作起到了良好的推动作用。

## 落实消防责任 防范安全风险

——我校开展消防安全宣传月系列活动

本报讯(杜恒)为深入贯彻落实陕西省委教育工委《关于开展消防安全月活动的通知》要求,切实提高我校师生员工消防安全意识和技能,有效维护校园消防安全稳定,11月以来,学校组织开展以“落实消防责任,防范安全风险”为主题的消防安全宣传月系列活动。

11月18日下午,学校在江北校区湖边广场举行消防安全知识培训暨防火疏散演练活动,校党委副书记胡波做动员讲话;安康市消防救援支队特勤站指战员应邀为我校师生员工做消防救援器材讲解和灭火知识培训;医学院教师做急救知识培训。保卫处、学工部、教务处、后勤保障处、信息化处、农学院、医学院等二级单位师生及校内服务外包从业人员参加了培训演练。

消防安全宣传月期间,学校二级单位开展多途径、广覆盖的主题宣传活动。通过微信平台、校园网、手绘展板等形式向师生员工推送消防安全知识;学工部对学生宿舍消防用电安全

进行检查;旅环学院开展消防安全知识竞赛;外语学院开展师生消防知识讲座;学校义务消防队开展灭火应急演练。

结合学校安全稳定大整改工作进行了火灾隐患排查整改行动,预防火灾事故发生。成立消防安全专项检查组,由校领导带队采取联合检查、抽查、暗访等方式,在全校范围内开展消防安全工作大检查,坚持边检查边整改,对检查中发现的隐患问题,要求相关单位立即进行整改,并跟踪落实。

本次消防安全宣传月活动专业性强、内容覆盖面广,通过理论与实践相结合的方式带动广大师生员工深刻认识到消防安全的重要性,树立

了消防安全防范意识,提高了面对火灾自救和互救的能力,对营造和谐、安全、稳定的校园氛围和持续推进平安校园建设起到了积极推动作用。



## 团结一心跟党走,同心共筑中国梦

——安康学院召开2021年少数民族师生座谈会

本报讯(梁博文)为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深化党史学习教育,加强和促进民族团结进步宣传教育工作,11月18日下午,由学工部主办、外语学院承办的以“团结一心跟党走,同心共筑中国梦”为主题的少数民族师生座谈会在江南校区1018室如期召开。校党委副书记杨行玉出席座谈会并讲话。学工部部长李岩,校党委统战部副部长张富华,校团委副书记张慧,全校各二级学院11个少数民族的27名师生代表参加了座谈会。活动由外语学院党总支书记肖红香主持。

座谈会是在激昂雄壮的国歌声中拉开帷幕。肖红香介绍了本次座谈会的目的意义及活动主题的内涵。外语学院回族青年教师、入党积极分子李慧清分享了自己在党史学习教育中的收获体会,介绍了民族的风俗习惯,表达了对学校的感恩之情和对祖国美好明天的祝福;希望少数民族学生珍惜学习机会,树立远大理想,认真学习科学文化知识,练就专业本领,为祖国明天贡献青春力量。

来自维吾尔族的穆耶赛尔,傈僳族的宋佳丽,回族的海文静、马丹妮,蒙古族的马琪迪、藏族的久阿卓玛等少数民族学生代表交流了学习以来的思想、学习和生活情况,并通过PPT图文并茂地介绍了各自的民族文化和家乡的风俗习惯,并结合脱贫攻坚、疫情防控、个人成长等实际案例,介绍了家乡及自身近年来的发展变化,充分表达了对中国共产党的感恩和民族团结的深刻认识,对祖国繁荣昌盛的美好祝愿,以及积极融入中华民族伟大复兴时代征程中的决心和信心。

珠和撒拉族的马妍娜现场进行了才艺表演,通过民族歌曲、舞蹈等展示了各自民族的灿烂文化,展现了我校少数民族学生多才多艺、朝气蓬勃的精神风貌和时代气息。

外语学院学生会主席王冰喻代表汉族学生表达了对少数民族同学的欢迎,希望全校各民族同学一道努力学习、积极实践、勇于创新,做德智体美劳全面发展的中国特色社会主义建设者和接班人。

张慧介绍了共青团工作的基本情况,表达了对少数民族学生亲切问候,号召同学们听党话、跟党走,以中华民族伟大复兴为己任,不断增强做中国人的志气、骨气和底气,在实现第二个百年目标新征程中放飞青春理想,为民族的团结和进步作出积极的贡献。

杨行玉与与会师生和少数民族同学进行了亲切的交流,代表学校党委、行政向全校少数民族师生表示欢迎和慰问,并介绍了学校少数民族学生教育管理的基本情况。他认为,本次座谈会主题鲜明,内容丰富,正当其时,与会少数民族学生代表能够紧紧围绕“团结一心跟党走,同心共筑中国梦”主题进行交流发言,充分展现了少数民族师生当代青年听党话、跟党走,热爱祖国、热爱人民的家国情怀和高度自信的民族自豪感。他希望,同学们能够以高度的民族自豪感和民族团结精神投入学习、工作和生活的态度表

示肯定。他要求,全校各民族同学要团结同心、树立远大理想,听党话、跟党走,担当使命奉献;勤学善思,练就过硬本领,自信自强,锤炼意志品质。

杨行玉希望,同学们能够以本次交流座谈为契机,更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,不断增强少数民族学生在民族团结进步工作中的责任感与使命感,铸牢中华民族共同体意识,手足相亲,守望相助,团结一心,珍惜美好的大学时光,努力学习文化知识,积极参加社会实践,做能堪大任的时代新人;希望相关部门、二级学院能够一如既往地关心关爱少数民族学生,为他们积极搭建平台,促进少数民族学生进步成长。

最后,全体与会师生放声高歌《歌唱祖国》,祝福祖国的明天更美好!



## 我校召开2022届毕业生就业工作推进会议

本报讯(师帅)为深入学习贯彻十九届六中全会精神,落实2022届全国普通高校毕业生就业工作网络视频会议精神,近日,我校召开了2022届毕业生就业创业工作推进会。校长钟生海,副校长张东红,招就处、教务处、学工部、团委等职能部门负责人,各二级学院党总支书记、院长、副书记及全体毕业班辅导员参加会议。会议由招生就业处处长丁义国主持。

与会人员观看了教育部、人力资源社会保障部共同召开的2022届全国普通高校毕业生就业工作网络视频会议,并对做好我校2022届毕业生就业创业工作推进部署。丁义国通报了我校2022届毕业生目前就业情况,并对做好2022届毕业生就业创业工作进行了具体安排部署。

张东红就做好2022届毕业生就业创业工作提出了几点要求:一是要要求各二级学院要高度重视,确定目标任务,采取切实有效的措施,全力推进2022届毕业生就业创业工作。二是要根据毕业生就业创业意向,分类指导,促进签约。三是做好重点群体毕业生就业创业帮扶工作,明确帮扶责任人,采取“一对一”的方式开展精准帮扶,确保有就业意愿的重点群体毕业生充分就业。四是要开拓就业市场,举办双选活动,落实就业岗位。五是要强化专业人才培养与就业相互促进的联动机制,提高毕业生就业竞争力。六是加强就业指导,做好就业跟踪服务。七是规范就业统计,确保就业数据真实有效。

钟生海在总结讲话中强调,一是提高站位,高度重视。要全面贯彻落实全国就业创业工作网络视频会议精神,充分认识做好毕业生就业工作的重要意义,认真落实“一把手”工程,切实增强做好毕业生就业工作的责任感和使命感。二是要统筹推进,突出实效。招就处要认真谋划,加强指导,各二级学院召开党政联席会议落实责任,推动工作。三是要开拓市场,落实岗位。切实推进“实习+就业”基地建设,办好专业性、小规模、多频次的线上线下宣讲招聘会,鼓励毕业生到中小微企业就业;充分发挥教育部“24365智慧就业”平台、学校的“云就业”平台作用,精准推送就业信息,确保信息畅通,认真落实好就业岗位。四是要严格落实主体责任,推动工作。落实好就业统计核查常态化机制,确保就业数据客观准确的反映毕业生就业的真实状况;五是加强对毕业生离校后的就业跟踪服务,确保“离校不离心,服务不断线”。